

今日潍坊

2014.6.6
星期五
潍坊天气
今天:阴,20℃~33℃
明天:阵雨,18℃~29℃
(潍坊气象台提供)

本报是潍坊地区唯一授权考点

艺术考级咨询报名人数过百

本报6月5日讯(记者 李涛)暑假临近,新一轮的艺术考级备战刚刚开始。3日,山东省教育厅艺术教育委员会正式授权本报编辑部,负责潍坊考区考生报名及考务安排等服务工作。这里将成为潍坊地区最权威、费用最低的艺术考级报名点。截止5日短短两天时间咨询报名人数已经过百。

日前,山东省学生艺术水平考试报名启动。家长为了孩子能够受到更好的教育,为了孩子能够有个一技之长,可以说是费了心思。家长们每天都会陪着孩子奔波于少年宫或

各种艺术培训班之间,为的就是帮孩子选取一个让他们感到顺心的培训班,顺意的艺术老师。

从报名咨询情况来看,家长在选择上更加多样,更注重孩子的兴趣。一位前来咨询的家长说,前段时间她去参加某中学的面试时,很多孩子手中都有考级的证书,钢琴、拉丁舞、国画、古琴……有的一个学生手持四五个证书之多。而在面试时,老师也总会问,你们有特长吗?考到什么级了?老师如此重视学生特长,作为升学的途径,作为家长当然也就

对培养孩子各种特长不得不上心一些。

家长刘先生称,小时候妈妈让学小提琴,因为不愿意挨了不少打,现在虽然不是专业提琴手,但是在工作中这个特长真帮了不少忙。对于孩子学艺术前提是能真心喜欢,最起码不讨厌,长大后就知道家长用心良苦了。

作为省教育厅潍坊考区唯一授权承办单位,潍坊考区各科目考试内容及标准以山东省教育厅艺术教育委员会发布的《山东省学生艺术水平考试手册》(2014版)为准。我们将会选

聘最优秀的评委根据考生报考级别的具体要求进行综合评定,按优秀、良好、及格、不及格给予评定成绩,并写出评语。对不合格者不做降级处理,凡成绩合格者,由省教育厅艺术教育委员会统一颁发等级证书。

本报编辑部将竭尽全力为广大考生及家长做好考务安排事宜,考生可到本报编辑部(潍坊市北海路与福寿街交叉口西北角金诺大厦10楼)进行报名,同时也欢迎学校及培训机构集中报名。

报名咨询电话:15684231368(祁)15318900188(郑)。

今年设考试科目

钢琴、小提琴、手风琴、电子琴、电子管风琴(双排键)、二胡、古筝、琵琶、单簧管、长笛、小号、萨克斯管、大提琴、扬琴、吉他(古典)、吉他(民谣)、阮、竹笛、圆号、葫芦丝、巴乌、巴松、长号、次中音号、上低音号、大号、低音提琴、古琴、架子鼓、京胡、柳琴、木琴、唢呐、笙、中国鼓、小军鼓、双簧管、舞蹈、体育舞蹈、声乐、播音主持、素描、彩画、国画、速写、儿童画、漫画、软笔书法、硬笔书法等。

夜捣传销窝

6月5日晚奎文警方捣毁4个传销窝点,抓获传销人员47名。

详见C06



6月26日高招会 与您相约富华

详见C02

昌乐80后企业家 入选中国好人榜

详见C05

今日C01-C08版 D01-D08版 编辑:蔚晓贤 美编 组版:李洪祥

奶牛抵押贷款95万,养殖户乐了

潍坊银行推出省内首单奶牛抵押贷款特色业务

近日,昌乐县五图镇姜家洼子村奶牛养殖户王金海心里别提有多敞亮,申请奶牛抵押贷款的事办成了,顺利拿到潍坊银行发放的奶牛抵押贷款50万元。据记者了解,潍坊银行本次共发放三笔奶牛抵押贷款95万元,王金海即是本次贷款的收益者之一。在此之前各家银行因为考虑到风险问题,均不接受大型牲口等活物作为贷款抵押,目前潍坊银行推出奶牛抵押贷款特色品种,解决了农村贷款缺少抵押物的难题。据潍坊银行的工作人员介绍,目前在昌乐县试点成功,正在向全市乃至全省进行规模化推广。

物,顺利向银行贷款50万元。

“原先有心贷款也遇不到这样的机会,五户联保只能贷款两三万,起不到太大作用,据我所知,前些年在我们村里村民贷款最多的只有十万块钱,像我们奶牛养殖户来说,十万元能起到的作用也不太大。”王金海告诉记者,他在家中的七十头奶牛做抵押贷款共50万,这些钱可以购买大小奶牛三十余头,还能额外储备些饲料。“银行现在的措施,对我们养殖规模扩大有很好的作用,五十万元贷款,三年的期限,还款压力不大,我预期三年能够回本,养殖规模短时间内真的能扩大。”老王说。

年张先生告诉记者,不少银行因为考虑到风险和抵押物的问题,将农民放款额降低。“现在不少五户联保、三户联保的贷款政策,一旦出现一户无力偿还贷款的情况,其他联保户也拒绝还贷,这样的情况很多家银行都遇到过,都是困扰银行开拓农村市场的问题。”张先生表示,正常情况下银行给农户发放贷款都在5万元以下。

潍坊银行 奶牛可以作为抵押物 申请贷款

像王金海这样用奶牛作为抵押物向银行贷款的现象,在山东省还属首次,于是记者联系到潍坊银行农村金融部负责人,进一步了解奶牛抵押贷款的具体事宜。

“作为养殖业的大市,潍坊市每年的奶牛存栏量约14万头左右,农户特别是养殖户缺乏担保,缺少抵押物,造成了贷款难,业务发展受到很大的限制,针对这种情况,潍坊银行急客户之所急,积极开展金融创新。”潍坊银行农村金融部负责人表示,“奶牛抵押贷款是潍坊银行近期推出的特色贷款业务,是传统贷款方式的创新,奶牛养殖户可以用奶牛为抵押物,向潍坊银行申请贷款,最多可申请到养殖奶牛评估价格50%左右的贷款额。”该负责人说。

“鉴于潍坊市昌乐县有一定的奶牛养殖规模,所以在此做试点。昌乐县奶牛抵押贷款试点成功,正在向全市乃至全省推广。”该负责人介绍说,“我们通过这样的贷款方式,助力更多的养殖户发展,也实现了抵押方式的创新”。



优势 实现奶牛确权 建立身份认证

潍坊银行昌乐客服中心农村金融部主任李刚介绍,“对抵押物进行确权与登记,是进行抵押贷款的基础。潍坊银行的奶牛抵押贷款创新项目得到了潍坊市畜牧局的大力支持,昌乐县畜牧局专门成立了奶牛评估小组,对奶牛进行评估,确定评估价值,然后按评估价值的50%进行抵押登记,发放《奶牛抵押他项权证》,此证具有法律效力,从而为奶牛这种动产抵押,实现了制度突破。”李刚说。

“这是奶牛的耳标,别小看这个东西,它是奶牛的身份证,进行抵押登记后,这些有耳标的奶牛就有了身份证,既方便了银行客户经理进行贷后管理,也方便了养殖户

进行监控,可以确保抵押物的安全与有效。”李刚介绍说,“除此之外,通过合作社统一建立托牛所,统一给大型企业(如蒙牛,伊利等公司)供奶,所有参与养殖的业户集中在托牛所进行养殖,实行标准化,公司化运作,可以有效的节约资源,提高养殖水平,防范各种病害,有利于奶牛的正常产奶与养殖,奶牛(抵押物)正常了,我们的贷款资金也就安全了。”李刚介绍说,此次抵押贷款突破了农村贷款抵押物少的限制,各种措施也有利于业务的推广。

据了解,潍坊银行昌乐客服中心发放首笔奶牛贷款之前,潍坊银行已经制订了较为完善的奶牛抵押贷款办法与制度,目前潍坊银行城区及各县域机构均可开展此业务。如需了解详情,可以咨询潍坊银行农村金融部,电话:0536-8067305。

文/潍坊银行

现象

“我用奶牛抵押贷款50万”

5月30日,记者来到位于昌乐县五图镇姜家洼子村茂园托牛所的时候,村民王金海正在给自己的奶牛喂食,看着牛圈中的奶牛“膘肥体壮”,老王脸上难掩笑容。让他高兴的还有一个原因,就是自己拿到了潍坊银行的50万元贷款,下一步就可以扩大养殖规模了。

王金海养牛已经十多年了,从二三十头牛发展到七十多头,虽然规模不断发展壮大,但是跟他的理想目标相比,发展速度还是有些缓慢。为了进一步扩大养殖规模,他曾动过向银行贷款的念头,不料咨询了多家银行,却因为缺少抵押物难寻担保人等原因,只能贷款三五万。考虑到自己的养殖规模,三五万块钱只是杯水车薪,只能作罢。最近,他听说潍坊银行推出奶牛贷款业务,特别感兴趣,前几天他以家中的七十头奶牛为抵

记者调查

传统贷款不接受活物抵押

传统意义上农村贷款是什么样子的?俗话说“家有万贯,带毛不算”。据了解,农民虽然可以向银行申请贷款,但因缺少抵押物的关系,少有人能向银行一次性申请大额贷款。三户或五户联保都是农村常见的贷款方式,贷款数额一般在三到五万元不等,对于一些从事养殖项目的农民来说,解决不了他们的根本问题。这些年来,随着新农村建设的速度加快,农民创收项目增多,农村金融市场对于银行来说确实有很大吸引力,如何推广农村新型贷款方式,成了各家银行考虑的问题。

“农民确实存在贷款困难的问题,主要是因为缺少抵押物,没有抵押物银行贷款风险就会增大,所以多数银行会考虑投入产出比,将放款计划向生产型客户方向倾斜,忽略掉农村市场。”在银行从业多